

## Edital de Retificação nº 1

**Onde se lê:**

2.1.4. O valor da taxa de inscrição para o concurso de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – PEBTT em todas as áreas/disciplinas será de R\$150,00 (cento e cinquenta reais).

**Leia-se:**

2.1.4. O valor da taxa de inscrição para o concurso de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – PEBTT em todas as áreas/disciplinas será de R\$180,00 (cento e oitenta reais).